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Sedm mladých sportovců, které podporuje Česká olympijská nadace, bojuje o své první
velké úspěchy na Olympiádě dětí a mládeže v Praze, a to napříč několika sporty – od házené
přes plavání až po florbal. Díky podpoře z nadace mohou získávat nové zkušenosti a
pokračovat v tom, co nejvíce milují, ve sportování.

V Podolí se představují plavci v mnoha disciplínách. Nadějná plavkyně Nela Zdena Kuiper už splnila
limit na letošní mistrovství Evropy, které se bude konat na začátku září v Turecku. Na letní ODM v
Praze si hned na úvod vyplavala dvě stříbra, a ukázala všem, jak skvělou formu v letošním roce má i
když s výkonem na 100 metrů volným způsobem nebyla úplně spokojená. „Dneska to nebylo úplně to
ono, ale užila jsem si tu atmosféru a podporu ostatních plavců okolo bazénu. V obou závodech tady
na ODM jsem se ujistila, že forma je na dobré cestě,“ doplňuje s úsměvem Nela.

V několika disciplínách v plavaní závodí také mladý plavec Yehor Tkachenko, který skočil do bazénu
poprvé už ve svých šesti letech. Nyní doufá, že bude moct zaútočit na nejcennější kovy. „Chtěl bych
tady určitě získat medaili.“ Po první disciplíně, kde si poprvé poměřil síly s konkurencí a při oblékání
ponožek s klidem v hlase ocenil, jak moc se mu ODM v Praze zatím líbí. „Je tady super atmosféra,
baví mě to a moc si to užívám. „Líbil se mi koncert a celé zahájení. Ale nejvíce se mi líbilo, jak jsme
šli s vlajkonošem na plochu, to je zážitek na celý život.“

"Zahájení bylo nádherné a byl to zážitek, na který budu celý život vzpomínat."

Nadějná házenkářka z Plzeňského kraje Adéla Markupová s úsměvem na tváři a pokorou v hlase
děkuje, že jí trenéři i přes nabitou konkurenci vzali do týmu a ona mohla do Prahy odjet. „Je to pro
mě velká čest, že mě trenéři vybrali a jsem moc ráda, že tady mužů hrát a získat nové zkušenosti.“
Už prvním velkým měřítkem této akce bylo zahájení, na kterém se sportovci představili v Edenu.
„Zahájení bylo nádherné a byl to zážitek, na který budu celý život vzpomínat,“ doplňuje Adéla.

Mezi dalšími podpořenými sportovci byli mimo výše zmíněné házenkář Jakub Bezstarosti, florbalista
Dominik Ulma, plavkyně Anna Hrabicová a stolní tenistka Zuzana Múčková.

Česká olympijská nadace je charitativní projekt Českého olympijského výboru, který od roku 2012
podporuje děti a mladé sportovce ve věku 6 až 18 let ze sociálně znevýhodněného prostředí. Jejím
cílem je umožnit dětem pravidelně sportovat bez ohledu na finanční situaci jejich rodin – podporuje
proto například děti z rodin s nízkými příjmy nebo dětských domovů.

Nadace přispívá na konkrétní sportovní potřeby, jako je vybavení, členské příspěvky, sportovní kurzy
či soustředění. O přidělení podpory rozhoduje komise složená z olympijských medailistů a zástupců
Českého olympijského výboru. Nejdůležitějším kritériem přitom není sportovní výkonnost, ale chuť
dětí pravidelně sportovat a rozvíjet svůj potenciál.
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